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Урок № 22 
Тема: Об’єкти. 
Мета: сформувати поняття об’єкта, навчити розрізняти об’єкти живої та 
неживої природи, явища, події; розвивати логічне мислення, кмітливість 
просторову уяву; виховувати культуру навчальної праці при роботі з 
комп’ютером та бережне ставлення до техніки. 
Тип уроку: засвоєння знань та вмінь. 

Хід уроку 
І. Організаційний етап 
Вітання з учнями. Перевірка відсутніх учнів. 
ІІ. Повторення вивченого матеріалу 
Перевірка домашнього завдання. 
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності 

-         Діти, можливо ви чули слово «об’єкт»? Чи знаєте, що воно означає? 
Отже, сьогодні на уроці ми ознайомимося з поняттям об’єкта. 
Дізнаємось, які бувають об’єкти. 

ІV. Робота над темою уроку 
Об’єкт – це все те, що нас оточує, це навколишній світ поза нами. 
Подивіться навколо себе, що вас оточує? Це все – об’єкти. Стіл, 
крісло, комп’ютер… 
Зрозуміло, що кожен об’єкт має свою назву. Подивіться у підручник 
на ст. 73-74. Об’єкти можна поділити за їхніми видами. Ті, що 
належать до живої природи, що належать до неживої природи, 
явища, події (ст. 74-75). 
Складні об’єкти складаються з кількох об’єктів. Подивіться уважно 
на комп’ютер. Системний блок, клавіатура, монітор його основним 
складовими. Це теж об’єкти. Погляньте через вікно. Ви бачите там 
дерева, які складаються з листочків, стовбура, гілок. Це також 
об’єкти. 

Фізкультхвилинка 
Всі ми дружно працювали, 
А тепер рівненько встали! 

Руки вгору всі підняли, 



Нахилились вліво, вправо, 
Опустили руки вниз. 

До сусіда посміхнулись, 
І на місце повернулись. 

VІ. Закріплення знань 
-          Отже, об’єкт це те, що ми розглядаємо як ціле, те, що оточує нас. 

Об’єкт має назву. Один об’єкт може складатися з кількох об’єктів. 
Підручник ст. 76. 

Зошит ст. 46, № 1,2,3. 
VІІ.  Робота з комп’ютером 

-         Пригадайте чого не можна робити у кабінеті інформатики. 
Робота з програмним комплексом «Сходинки до інформатики» - 
«Розібрані малюнки». 

VІІІ. Підведення підсумків. Рефлексія 
Продовж речення: 

-         Сьогодні на уроці було … 
ІХ. Домашнє завдання 

1.     Опрацювати підручник на ст. 73-76. 
2.     Зошит ст. 46-47, № 5, № 6.  

 


